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Cvicenie 11B: Spocitatelné mnoziny

Uloha 1. Rozhodnite, & nasledovné mnoziny st spocitatelné. Ak ano, najdite bijekciu do N.

a) Nt

b) {n € N; n>47}

0) Z

d) Nx{0,1,2}

e) NxN

H Q

g) NxNxN

h) N" kde n € N

i) mnozina vSetkych kone¢nych postupnosti nil a jednotiek, ktoré sa za¢inaji jednotkou.
j) mnozina v8etkych kone¢nych postupnosti nil a jednotiek.

k) mnozZina slov z pismen anglickej abecedy

Uloha 2. Rozhodnite, & nasledovné mnoziny st spocitatelné. Je ich mohutnot rovna |N| alebo |R|?

a) mnozina kone¢nych podmnozin prirodzenych ¢isel

) mnozina vSetkych podmnozin prirodzenych ¢isel, teda P(N)
¢) mnoZina kone¢nych postupnosti prirodzenych ¢isel (N*)

) mnoZina nekone¢nych postupnosti prirodzenych ¢isel (NV)

) mnoZina vSetkych nekone¢nych nerastucich postupnosti prirodzenych &isel |Riesenie|
f) mnozina v8etkych nekone¢nych neklesajucich postupnosti prirodzenych ¢isel |Riesenie]

Uloha 3. Rozhodnite, & existuje bijekcia medzi mnozinami:
a) (0,1) a (0,00)
b) (*) (0,1) a (0,1)


http://www.dcs.fmph.uniba.sk/~rajnik/udds21/du/du2-ries.pdf
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